

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૨૯૨ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૨-૦૮-૨૦૨૩ બુધવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

સમૃદ્ધિ મહામાર્ગના નિર્માણ કાર્ય દરમિયાન કેન પુલ પરથી નીચે પડી જતાં ૧૭ના મોત, મોટીએ દુ:ખ વ્યક્ત કર્યું



શાહપુરમાં થયેલી દુર્ઘટના મામલે પ્રધાનમંત્રીએ ટ્વીટ કરી સંવેદના વ્યક્ત કરી છે. તેમણે લખ્યું છે કે, દુર્ઘટનાથી દુ:ખી છું, જીવ ગુમાવનારા લોકોના પરિવારો પ્રત્યે મારી ઊંડી સંવેદના તેમણે મૃતકના પરિવારજનોને ૨ લાખ તેમજ

વિસ્તારમાં સમૃદ્ધિ હાઈવેના ફેઝ-૩નું કામ ચાલી રહ્યું છે. થાંભલા પર બ્રિજ બનાવવાની કેન ત્યાં હતી અને આ કેનની મદદથી ગર્ડરને ઉંચો કરીને જોડવામાં આવી રહ્યો હતો. કેન લગભગ ૨૦૦ ફૂટની ઊંચાઈએ હતી. જે મંગળવારે વહેલી સવારે શાહપુર વિસ્તારમાં આ મશીન અચાનક નીચે પડી ગયું હતું. પુલની નીચે મોટી સંખ્યામાં શ્રમિકો હતા જેઓ આ દુર્ઘટનાના ભોગ બન્યા હતાં. મશીન પડવા પાછળનું સાચું કારણ જાણી શકાયું નથી. ઈજારા સંસ્થાને બહાર કાઢવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ એક ડ્રાઇવરની વધુ લોકો ફસાયેલા હોઈ શકે છે. શાહપુર પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, આ અકસ્માતમાં ૧૭ લોકોના મોત થયા છે જ્યારે ત્રણ લોકો

ઘાયલ થયા છે. સમૃદ્ધિ મહામાર્ગના નિર્માણ કાર્ય દરમિયાન શાહપુર વિસ્તારમાં ગર્ડર લોન્ગિંગ મશીન નીચે પડી ગયું હતું. ફેઝ-૩ના કામ દરમિયાન મશીનનો ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો હતો. પોલીસે આ અંગે બેદરકારીની કલમો હેઠળ ગુનો નોંધીને તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રાથમિક તપાસમાં ઓવરલોડના કારણે મશીન નીચે પડ્યું હોવાની વાત સામે આવી રહી છે. આ વિસ્તારમાં હાઈવે બનાવવાનો કોન્ટ્રાક્ટ કર્ત કંપનીને આપવામાં આવ્યો હતો અને તેના માલિક કોણ છે તેની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. આ દુર્ઘટના પછી ઘટના વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી મહારાષ્ટ્રની મુલાકાતે આવવાના હતા તેના કલાકો પહેલાં બની હતી. સમૃદ્ધિ મહામાર્ગ

પર દુર્ઘટના અને અકસ્માતો અટકવાનું નામ નથી લઈ રહ્યા. થોડા દિવસો પહેલા સમૃદ્ધિ હાઈવે પર એક પેસેન્જર બસને મોટો અકસ્માત થયો હતો. અકસ્માત બાદ બસમાં આગ લાગી હતી અને ૨૫ મુસાફરોના મોત થયા હતા. આ ઘટનામાંથી બહાર ન આવતાં સમૃદ્ધિ હાઈવે પર શાહપુર ખાતે મોટો અકસ્માત સર્જાયો હતો. આમાં અત્યાર સુધીમાં ૧૫ થી ૨૦ મજૂરોના મોત થયા છે. મૃત્યુઆંક હજુ વધે તેવી શક્યતા છે. અંધારું હોવાથી, મશીનોના ગર્ડરની નીચે કેટલા લોકો દટાયા હતા અથવા મૃતકોની ચોક્કસ સંખ્યા કહી શકાય તેમ નહોતું. દેવેન્દ્ર ફડનીસના મહત્વના પ્રોજેક્ટ સમૃદ્ધિ હાઈવેના બે તબક્કા શરૂ થઈ ગયા છે. હાલમાં નાગપુરથી

ઈગતપુરી સુધી સમૃદ્ધિ હાઈવે ચાલી રહ્યો છે. સમૃદ્ધિ હાઈવેનો છેલ્લો અને ત્રીજો તબક્કો ડિસેમ્બર ૨૦૨૩ સુધીમાં પૂર્ણ થવાની સંભાવના છે. આ સો કિલોમીટરનો છે. ડિસેમ્બર ૨૦૨૨ માં, વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ શિરડી અને નાગપુર વચ્ચે ૫૨૦ કિલોમીટર લાંબા સમૃદ્ધિ હાઈવેના પ્રથમ તબક્કાનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. તે પછી, પ્રોજેક્ટના બીજા તબક્કાનું ઉદ્ઘાટન મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદે અને દેવેન્દ્ર ફડણવીસ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. ઈગતપુરી તાલુકાના નાગપુરથી ભરવીર ગામ સુધીનો કુલ ૬૦૦ કિમીનો રસ્તો ખુલ્લો મુકાયો છે. આ ઘટના અંગે મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેએ આ ઘટના અંગે ઉડા શોકની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી અને કહ્યું કે મૃતકના પરિવારને ૫

લાખ રૂપિયાનું વળતર આપવામાં આવશે. આ એક કમનસીબ ઘટના છે. સ્વિસ કંપની અર્લી ક્રામ કરતી હતી. ઘટનાની તપાસ કરવા માટે સૂચના આપવામાં આવી છે. એ યાદ રહે કે ડિસેમ્બર ૨૦૨૨ માં તેના ઉદ્ઘાટનથી, સમૃદ્ધિ એક્સપ્રેસ વે પર ૮૪૬ અકસ્માતો થયા છે. તેમાંથી ૧૦૫ અકસ્માત જીવલેણ હતા, જેમાં ૧૦૦થી વધુ લોકોના મોત થયા હતા. તમામ અકસ્માતોમાં ૬૬૦ લોકો ઘાયલ થયા હતા. આ અકસ્માતોમાંથી ૮૭ ગંભીર કેટેગરીના હતા જેમાં ૨૩૨ લોકોને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી, ૨૧૫ નાના અકસ્માતો હતા જેમાં ૪૨૮ લોકોને નાની-મોટી ઈજાઓ થઈ હતી, જ્યારે ૨૭૫ એવા હતા કે જેમાં કોઈને ઈજા થઈ ન હતી.

ફક્ત એપ્રિલ-મે મહિનામાં GST અને કર્સ્ટમ્સની ૧૪ હજાર કરોડ રૂપિયાની 'છટકબારી' ઝડપાઈ !!

જીએસટી વિભાગ અને આવકવેરા વિભાગ સતત એ દિશામાં જ કાર્ય કરી રહ્યું છે કે જેનાથી કરદાતાઓ કોઈપણ પ્રકારની છટકબારી ન ગોતે ત્યારે ચાલુ નાણાકીય વર્ષના પ્રથમ બે મહિના એટલે કે એપ્રિલ અને મે માસમાં જીએસટી અને કર્સ્ટમ્સની ૧૪૦૦૦ કરોડ રૂપિયાની છટકબારી ઝડપાય છે અને જીએસટી એ ૨૮ લોકોની ધરપકડ કરી ૫૭૧૬ કરોડ રૂપિયાની વસૂલાત કરી છે. હાલ ૬૨ ન કરવો પડે તેના માટે જીએસટી માં જે રીતે કરદાતાઓ કાર્ય કરી રહ્યા છે તેને ધ્યાને લઈ સરકાર ઈડીઝ બુરવા જીએસટી કવાયત હાથ ધરી છે. ચાલુ નાણાકીય વર્ષના પ્રથમ બે મહિનામાં, રૂ. ૧૪,૩૦૨ કરોડની જીએસટી છટકબારીના ૨,૭૮૪ કેસ શોધી કાઢવામાં આવ્યા હતા, જ્યારે આ સમયગાળા દરમિયાન રૂ. ૫,૭૧૬ કરોડની કર વસૂલાત કરવામાં આવી હતી. કેન્દ્ર સરકારે સો મવારે લોકસભામાં આ માહિતી આપી હતી.

લોકસભામાં એક પ્રશ્નના લેખિત જવાબમાં નાણાપ્રધાન નિર્મલા સીતારમણે ગુડ્સ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ અને આવકવેરા ચોરી અને કર્સ્ટમ્સ વિભાગ દ્વારા દાણચોરીના કેસોની તપાસની વિગતો આપી હતી. બીજી તરફ કર્સ્ટમ્સમાં ૧૦૩૧ કરોડ રૂપિયાની ચોરી હોવાનું પણ ખુલ્યું છે. વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ થી ૨૦૨૩-૨૪ (એપ્રિલ-મે) વચ્ચે ૪૩,૫૧૬ કેસોમાં રૂ. ૨.૬૮ લાખ કરોડની જીએસટી કરચોરી મળી આવી હતી. આ સમયગાળા દરમિયાન ૭૬,૩૩૩ કરોડ રૂપિયાની વસૂલાત કરવામાં આવી હતી, જ્યારે ૧,૦૨૦ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. ચાલુ નાણાકીય વર્ષના એપ્રિલ-મેમાં રૂ. ૧૪,૩૦૨ કરોડની જીએસટી ચોરીના ૨,૭૮૪ કેસ મળી આવ્યા હતા. આ સમયગાળા દરમિયાન ૨૮ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી અને ૫,૭૧૬ કરોડ રૂપિયા જમ કરવામાં આવ્યા હતા. સર્વે મુજબ, છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં આવકવેરા વિભાગ

દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલા સર્વે અને જમીના આંકડા, ૯,૮૪૬ જથ્થો પર દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા અને ૬,૬૬૨ કરોડ રૂપિયાની સંપત્તિ જમ કરવામાં આવી હતી. સર્વે ઓપરેશન હાથ ધરીને ૧૭૬૫.૫ કરોડ રૂપિયા જમ કરવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત ગત નાણાકીય વર્ષમાં ૧,૨૫૩ સર્વે પણ કરવામાં આવ્યા છે. સીતારમણે જણાવ્યું કે ડિપાર્ટમેન્ટ કરચોરીને પકડવા માટે ડેટા એનાલિટિક્સ અને આર્ટિફિશિયલ ઈન્ટેલિજન્સનો ઉપયોગ જેવી હાઈટેક ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી રહ્યું છે તેના કારણે આ કરચોરી પકડાઈ છે. કેટલાક મહત્વપૂર્ણ પગલાઓમાં કોમ્પ્યુટરની મદદથી મોનિટરિંગ અને ડેટામાં સંશોધન કરીને કેસોની પસંદગી કરવી, પસંદગી બાદ કાર્યવાહીને પ્રાથમિકતા આપવા માટે મોનિટરિંગ સિસ્ટમ, કરચોરીને સમાપ્ત કરવામાં મદદ કરવા માટે આવકવેરા બિઝનેસ એલિકેશનનો સમાવેશ થાય છે, જે વિભાગના તમામ

વર્ટિકલ્સ પર લાગુ કરવામાં આવશે, એમ સીતારામના નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે. નોંધનીય છે કે, બનાવટી અથવા ભોગસ રજિસ્ટ્રેશનને પકડવા વિભાગે તાજેતરમાં ૧૬ મેથી ૧૫ જુલાઈ સુધી દેશભરમાં ઝુંબેશ શરૂ કરી હતી. જીએસટી કાઉન્સિલે ઓનલાઈન ગેમિંગ પર ૨૮ ટકા જીએસટી લાદવાનો નિર્ણય લીધો છે. ત્યારે નાણામંત્રાલયે કહ્યું કે કોઈ પણ પ્રકારની ઓનલાઈન રમત અથવા કેસીનો પર દરેક ટેબલ પર એક અધિકારીને હાજર રાખવા શક્ય નથી જેથી કેસીનો અને ઓનલાઈન ગેમિંગ ઉપર જીએસટી નો દર ૨૮ ટકા જ રહેશે. ઓનલાઈન ગેમિંગ, કેસિનો અને હોર્સ રેસિંગ પર ૨૮ ટકા જીએસટી લાદવા બાદ આ બેઠકમાં જીએસટી કાઉન્સિલ સમક્ષ જીએસટી કાયદામાં સુધારો અને નિયમોને મંજૂરી આપવાનો પ્રસ્તાવ મૂકવામાં આવ્યો હતો.

હરિયાણા અનેક શહેરોમાં તણાવનો માહોલ મેવાત, ગુરુગ્રામ, ફરીદાબાદ અને રેવાડી જિલ્લામાં કલમ ૧૪૪ લાગુ, સ્કૂલ-કોલેજો બંધ

ગુરુગ્રામ, ફરીદાબાદ અને રેવાડી આ ચાર જિલ્લા છે જ્યાં કલમ ૧૪૪ લાગુ કરવામાં આવી છે. બંને પક્ષો વચ્ચેનો વિવાદ અને પથ્થરમારો બાદ તણાવનો માહોલ ઉભો થયો છે. આ તણાવ મેવાતના નૂહ વિસ્તારથી શરૂ થયો હતો. જ્યાં હિન્દુ-સંગઠનો દ્વારા કાઠવામાં આવી રહેલી બ્રજમંડળ યાત્રા દરમિયાન બે જૂથ વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. અથડામણ બાદ પથ્થરમારો થયાની વિગતો સામે આવી હતી ત્યારબાદ પચાસ વાહનોને આગ ચાંપી દેવામાં આવી હતી. આ હિંસામાં બે હોમગાર્ડ અને એક નાગરિક મોત થયા હતા અને ૧૦થી વધુ પોલીસકર્મીઓ ઘાયલ થયા છે. શરૂઆતી માહોલમાં મેવાતની પોલીસ દળ હિંસા પર કાબૂ મેળવવા માટે ઓઈલ પડકાર્યું હતું અને આવી સ્થિતિમાં મેવાત ફોર્સને ગુરુગ્રામથી હિંસા પ્રભાવિત વિસ્તારમાં મોકલવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન હુમલાખોરોએ મેવાતથી ગુરુગ્રામ જઈ રહેલા પોલીસ વાહનો પર પણ પથ્થરમારો કર્યો હતો. આ હુમલામાં કેટલાક પોલીસકર્મીઓ ઘાયલ થયા હતા. તો બીજી તરફ હોમગાર્ડ નીરજ (સ્ટેશન ખેરકી દોલા) અને હોમગાર્ડ ગુરુસેવક (સ્ટેશન ખેરકી દોલા)નું મોત



થયું હતું. વિગતો મુજબ તમામ ઘાયલ પોલીસકર્મીઓને મેદાંતા હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા છે. જણાવી દઈએ કે, હરિયાણાનો મેવાત-નુહ વિસ્તાર પહેલાથી જ ગાય-તસ્કરી વિવાદમાં ખૂબ જ સંવેદનશીલ રહ્યો છે. આ વિસ્તાર દેશની રાજધાનીથી માત્ર દોઢ કલાકના અંતરે આવેલો છે. મેવાત જેવા વિસ્તારોમાં ધાર્મિક યાત્રા પર પથ્થરમારો કરવામાં આવ્યો હતો. મંદિરને ઘેરીને હુમલાનો દાવો કરવામાં આવ્યો હતો, જેને લઈ અનેક લોકો મંદિરમાં ફસાયા હોવાનો દાવો કરવામાં આવ્યો હતો જે બાદમાં રેસ્ક્યુ પણ કરવામાં આવ્યો હતો.

દેવેન્દ્ર ફડનીસના મહત્વના પ્રોજેક્ટ સમૃદ્ધિ હાઈવેના બે તબક્કા શરૂ થઈ ગયા છે. હાલમાં નાગપુરથી ઈગતપુરી સુધી સમૃદ્ધિ હાઈવે ચાલી રહ્યો છે. સમૃદ્ધિ હાઈવેનો છેલ્લો અને ત્રીજો તબક્કો ડિસેમ્બર ૨૦૨૩ સુધીમાં પૂર્ણ થવાની સંભાવના છે. આ સો કિલોમીટરનો છે. ડિસેમ્બર ૨૦૨૨ માં, વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ શિરડી અને નાગપુર વચ્ચે ૫૨૦ કિલોમીટર લાંબા સમૃદ્ધિ હાઈવેના પ્રથમ તબક્કાનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. તે પછી, પ્રોજેક્ટના બીજા તબક્કાનું ઉદ્ઘાટન મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદે અને દેવેન્દ્ર ફડણવીસ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. ઈગતપુરી તાલુકાના નાગપુરથી ભરવીર ગામ સુધીનો કુલ ૬૦૦ કિમીનો રસ્તો ખુલ્લો મુકાયો છે. આ ઘટના અંગે મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેએ આ ઘટના અંગે ઉડા શોકની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી અને કહ્યું કે મૃતકના પરિવારને ૫

તેનાત કરવામાં આવી છે. હાલ સ્થિતિ નિયંત્રણમાં છે તેમજ આગામી આદેશ સુધી મેવાત જિલ્લામાં ઈન્ટરનેટ સેવા બંધ કરવામાં આવી છે. જિલ્લાના ડીએમએ ટેલિકોમ કંપનીઓને આ સંબંધિત આદેશો જારી કર્યા છે. હંગામા બાદ નુહ અને મેવાત વિસ્તારોમાં ઈન્ટરનેટ સેવા આગામી આદેશ સુધી અને કોલિંગ અને મેસેજિંગ સેવાઓ ૨ ઓગસ્ટ સુધી સ્થગિત કરી દેવામાં આવ્યા છે. ડેપ્યુટી કમિશનરે ૧ ઓગસ્ટે તમામ સરકારી અને ખાનગી શાળાઓને બંધ રાખવાનો આદેશ જારી કર્યો છે. હિન્દુ સંગઠનો દ્વારા નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું કે બ્રજમંડળ યાત્રા નીકાળવામાં આવશે. પ્લાન મુજબ મેવાતમાં શિવ મંદિરની સામે બ્રિજમંડળ યાત્રા કાઢવામાં આવી રહી હતી ત્યારે યાત્રા પર પથ્થરમારો કરવામાં આવ્યો હતો. આ બ્રિજમંડળ યાત્રામાં બજરંગ દળના અનેક કાર્યકરો પહોંચ્યા હતા. મોનુ માનેસરને પહેલા જ વીડિયો શેર કરીને યાત્રામાં વધુને વધુ લોકોને પહોંચવાની અપીલ કરી હતી. મોનુ માનેસરની અપીલથી નારાજ નૂહના સ્થાનિક લોકોએ ભારે હંગામો મચાવ્યો હતો અને ત્યારે જ આ પથ્થરમારો થયો હતો.

મહારાષ્ટ્ર ટ્રેન ફાયરિંગ: આરોપી RPF કોન્સ્ટેબલને ૭ ઓગસ્ટ સુધી પોલીસ કસ્ટડીમાં મોકલવાયો

મુંબઈની એક કોર્ટે મંગળવારે રેલવે પ્રોટેક્શન ફોર્સના કોન્સ્ટેબલ યેતન સિંહને ૭ ઓગસ્ટ સુધી સરકારી રેલવે પોલીસની કસ્ટડીમાં મોકલી દીધો હતો, જેઓ ચાલતી ટ્રેનમાં ચાર લોકોની ગોળી મારીને હત્યા કરવાના આરોપમાં હતા. આ ઘટના સોમવારે સવારે પાલઘર સ્ટેશન પાસે જયપુર-મુંબઈ સેન્ટ્રલ એક્સપ્રેસ ટ્રેનમાં બની હતી. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે

આરોપી, કોન્સ્ટેબલ યેતન સિંહ (૩૪), તેના વરિષ્ઠ અધિકારી અને આરપીએફ સહાયક સબ-ઈન્સ્પેક્ટર ટીકારામ મીના અને અન્ય ત્રણ મુસાફરોની કથિત રીતે ગોળી મારીને હત્યા કરી હતી. સિંહની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી અને બાદમાં તેમના હથિયાર પણ મળી આવ્યા હતા. અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, રેલવે બોર્ડે ઘટનાની તપાસ માટે પાંચ સભ્યોની સમિતિની રચના કરી છે.

કોંગ્રેસે ૫ ચૂંટણી રાજ્યોમાં નિયુક્ત ઓબ્જર્વર કર્યા

નવીદિલ્હી, લોકસભા ચૂંટણીમાં પહેલા ૧૬ ૨૦૨૩ માં ૫ રાજ્યોમાં વિધાનસભા ચૂંટણી થવાની છે. જેને લિને રાજનીતિક દળોએ તેવાથી શરૂ કરી દિધી છે. કોંગ્રેસે સોમવારે રાજસ્થાન અને મધ્યપ્રદેશ સહિત કુલ પાંચ રાજ્યો માટે ચૂંટણી ઓબ્જર્વરના નામોની જાહેરાત કરી છે. રાજસ્થાનમાં મધુસૂદન મિશ્રીને સીનિયર ૨ ઓબ્જર્વર જ્યારે શાંતિ શંખિલને ઓબ્જર્વરની જવાદારી સોંપવામાં આવી છે.

મુંબઈ અને મજેરમમાં સચિન રાવની નિર્ણૂક કરવામાં આવી છે. જ્યારે મધ્યપ્રદેશમાં રાણદીપ સિંહ સુરજેવાળાને અને ચંદ્રકાંઠા હડોરને ઓબ્જર્વર બનાવવામાં આવ્યા છે. તેલંગાણામાં દીપ દાસ મુંબઈ એ સિરીવિલ્લી પ્રસાદને આ મહત્વની જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. જ્યારે મજેરમમાં કોંગ્રેસે સચિન રાવને સુચણી ઓબ્જર્વર નિયુક્ત કર્યા છે. મધ્યપ્રદેશ, છત્તીસગઢ, તેલંગાણા અને મિસ્સોરમમાં આ વર્ષના અંતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી થવાની છે. એવામાં રાજકીય પક્ષો શકીય થઈ ગયા છે. કોંગ્રેસ પાર્ટી શરૂ કરી રાજ્યોમાં આ મહત્વના પદો પર નિયુક્તિની જાહેરાત કરવામાં વી હતી. પાર્ટી અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખરગે તરફથી લીલી ઝંડી મળ્યા બાદ કરવામાં આવી હતી.

અમીનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
કાલોલ તાલુકા ખ.વે.સંઘ
તરફથી અમીનંદન...
મુ. અણસોલી,
તા. કાલોલ,
જી. પંચમહાલ

અમીનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
જે.આર. રાઠોડ
તરફથી અમીનંદન...
મુ. અંબાલા,
તા. કાલોલ,
જી. પંચમહાલ

અમીનંદન...
પંચમહાલ સમાચાર
દૈનિક
૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં
વી.એ. સોલંકી
તરફથી અમીનંદન...
મુ. પીંગળી,
તા. કાલોલ,
જી. પંચમહાલ

કચ્છમાં ફરી આવ્યો ધરતીકંપ, ભયાઉથી ૧૩ કિલોમીટર દુર નોંધાયુ ભૂકંપનું કેન્દ્રબિંદુ
ભુજ, ગુજરાતના કચ્છમાં વારંવાર ભૂકંપના આંચકા અનુભવાતા હોય છે. ત્યારે ફરી એક વાક ભૂકંપના આંચકાથી કચ્છ ઘણાકષ્ટ છે. કચ્છના ભયાઉ હોવાનું ધરતીકંપના આંચકા અનુભવાયો હોવાનું સામે આવ્યું છે. ભયાઉમાં ૨.૮ તિવ્રતાનો ભૂકંપનો આંચકો અનુભવાયો છે. ભયાઉથી ૧૩ કિમિ દુર ભૂકંપનું કેન્દ્રબિંદુ નોંધાયું છે. આ પહેલા ૨૩ જુલાઈ ૨૦૨૩ના રોજ રાત્રે ૭.૨૮ કલાકે કચ્છના જ ભયાઉમાં ભૂકંપ આવ્યો હતો. આ ભૂકંપની તિવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૩.૧ નોંધાઈ છે. તો ૨૩ જુલાઈ ૨૦૨૩ના ધરતીકંપને ૨.૯૫ તિવ્રતાના રોજ બપોરે પણ ૧.૧૯ કલાકે કચ્છના સામે આવ્યું છે. ભયાઉમાં ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા. જેની તિવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૨.૦ નોંધવામાં આવી હતી.

ગુજરાત મોડેલની વરવી વાસ્તવિકતા

આઝાદીના ૭૫ વર્ષ બાદ પણ ચંદવાણાના ગ્રામજનો રસ્તાથી વંચિત



- ચંદવાણા ગામના ૫૦૦ વ્યક્તિઓ ૧૯ મી સદીમાં જીવતા હોવાનું જણાવ્યું.
- કળમી ફળિયાથી મંદિર ફળિયા સુધી જવા રસ્તો જ નથી.
- રસ્તાના અભાવે કાદવ કીચડમાં ચંપલો હાથમાં લઈને પસાર થતા ગ્રામજનો.
- બીમાર અને મરણ પામેલા વ્યક્તિને ખાટલામાં સુવડાવી કાદવમાં ખુપીને લઈ જવા મજબૂર ગ્રામજનો.
- દેશ આઝાદ થયોને ૭૫ વર્ષ વીત્યા પણ આ રસ્તો આઝાદી બાદ પણ બનાવવામાં આવ્યો નથી.
- ચોમાસામાં રસ્તાનું ઘોવાણ વાહન ચાલકો તો દૂર રાહદારીઓ પણ હાલાકી ભોગવવા મજબૂર.
- હેકેકાણે પાણીનો ભરાવો થતા સરોવર જેવી પરિસ્થિતિનું નિર્માણ.
- ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિ તેમજ સંબંધિત વિભાગોમાં રજૂઆત કરતા છતાંય પરિણામ શૂન્ય.

દાહોદ, મધ્ય ગુજરાતના આદિવાસી બાહુલ્ય ધરાવતા દાહોદ જિલ્લામાં દાહોદ જિલ્લાના અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં રસ્તાની સુવિધાના અભાવે ગ્રામજનો ૧૯મી સદીની પાસણ યુગમાં જીવતા હોવાનો અહેસાસ મહેસુસ કરી રહ્યા છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા દેશની સો સ્માર્ટ સિટીઓમાં સામેલ કરાયેલા સ્માર્ટ સિટી દાહોદથી તંદન નજીક આવેલા ચંદવાણા ગામમાં આઝાદીના ૭૫ વર્ષ બાદ પણ રસ્તાની સુવિધા

તદઉપરાંત પ્રધાનમંત્રી ગ્રામ સડક યોજના મુખ્યમંત્રી ગ્રામ સડક યોજના સહિતની યોજના અંતર્ગત અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં વસવાટ કરતા ઘવાડાના માનવીને અવરજવરમાં કોઈ તકલીફ ન પડે તે માટે રસ્તા બનાવવા માટેની સુવિધા ઉભી કરવામાં આવી છે, તો બીજી તરફ રાજ્ય સરકારે ઘવાડાના માનવી સુધી ઘવાડાના માનવીને વિકાસની મુખ્ય ધારામાં લાવ્યા હોવાના પણ દવાઓ કરવામાં આવ્યા છે, પરંતુ આ તમામ દવાઓ જમીન પર ઓછા કાગળ પૂરતા

વિકાસના દાવાઓના વચ્ચેથી ગામનું સ્મશાન આવેલું હોવાથી ગામમાં કોઈ વ્યક્તિનું મૃત્યુ પામે તો તેના મૃત્યુને સમશાન સુધી લઈ જવા માટે ગ્રામજનોને નવ નેજા પાણી આવી જાય છે. હાલ ચોમાસાની સીઝન ચાલી રહી છે. ત્યારે રસ્તાઓનું ઘોવાણ થતા હેકેકાણે સરોવરો ઉભરાયા હોય તેવા દ્રશ્યો રોડ ઉપર સર્જઈ રહ્યા છે, એટલું જ નહીં આ માર્ગ ઉપર મોટરસાયકલ તો ઠીક પરંતુ રાહદારીઓ પણ પસાર થવા માટે હાથમાં ચંપલ લઈ કાદવ કીચડમાં ખુપીને પસાર થાય છે. આજ માર્ગ ઉપર રસ્તાના અભાવે કોઈ વ્યક્તિ બીમાર પડે તો ગ્રામજનો ભેગા મળી ખાટલામાં બીમાર વ્યક્તિને મૂકી મુખ્ય માર્ગ પર લાવી અને હોસ્પિટલ સુધી પહોંચાડે છે. આવી ખરાબ અને દારૂ પરિસ્થિતિમાં જીવન નિર્વાહ કરતા ગ્રામજનોએ ગામના સરપંચ તાલુકા પંચાયત જિલ્લા પંચાયત ચૂંટાયેલા જન પ્રતિનિધિઓ તેમજ સંબંધિત વિભાગોને અનેકોવાર રજૂઆત કરવા છતાંય પણ પરિણામ શૂન્ય જોવા મળી રહ્યું છે. ત્યારે આ માટે ગામના સરપંચના જણાવ્યા અનુસાર આ માર્ગ ઉપર માટી મેટલ

ફતેપુરા ના ગરીબ આદિવાસી ખેડૂતો ઊંચા ભાવે ખાતર અને જંતુ નાશક દવા ખરીદવા મજબૂર બન્યા

- ૩૫૦ થી ૫૦૦ રૂપિયા આપી ચુરિયા ખાતર ખરીદવા મજબૂર. - ફતેપુરા તાલુકામાં મોટા ભાગે ખાતર અને જંતુનાશક દવાઓ નક્લી આવતી હોવાની ચર્ચા.

ફતેપુરા, તાલુકામાં ચોમાસાની શરૂઆત થતાની સાથે જ બિલાડીની ટોપી જેમ ખાતરના કાળાબજારીયા ફટી નીકળે છે અને ગામે ગામ ખાતરની હાકડીઓ ચાલુ થઈ જતી હોય છે અને ખેડૂતોને ઊંચા દરે ખાતર ખરીદવું પડતું હોય જ્યારે એઓ સંચાલકો પાસે થી પૂરતો જથ્થો પચાસ ન હોવા થી ખેડૂતો કાળાબજારીયા ઓ પાસે ખાતર અને જંતુનાશક દવાઓ ખરીદવા મજબૂર બન્યા છે.

ફતેપુરા તાલુકામાં મોટા ભાગના ખેડૂતો ચુરિયા ખાતરનો ઉપયોગ ઉગાડેલા પાકો પર કરે છે. ખેતરમાં વાવવામાં આવેલ મકાઈ, ડાંગર, શાક-ભાજી, સોયાબીન જેવા વિવિધ પાકોને ખાતરની જરૂરીયાત હોય છે. દરેક પાકમાં ઓછા વતા પ્રમાણમાં ચુરિયા કે ઈ.એ.પી ખાતર નાખવાની જરૂર પડતી હોય છે. વાવણી કે રોપણી કરી દીધા પછી પાકમાં જંતુનાશક દવા અને ખાતરનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો હોય છે.

ફતેપુરા તાલુકામાં ચોમાસાની શરૂઆત થતાની સાથે જ ખાતરના કાળાબજારીયા માજા મૂકી દેતા હોય છે. ફતેપુરા તાલુકામાં મેઘારાજા ખેડૂતો પર મહેરાબાન થતા ખેડૂતો વાવણી તરફ વળ્યાં છે. ખેડૂતોએ ડાંગર, મકાઈ, સોયાબીન, તુવેર જેવા પાકોનું વાવેતર કર્યું છે. ત્યારે હાલ મકાઈ, સોયાબીન જેવા

પાકોને ચુરિયા ખાતરની ખૂબ જ જરૂરિયાત હોવાથી ખેડૂતો ખાતરની ખરીદી ઊંચા ભાવે કરવા મજબૂર બન્યા છે. ત્યારે સરકાર દ્વારા ચુરિયા ખાતરની ૫૦ કિલોની ભેગનો ભાવ ૨૬૮/- રૂપિયા નક્કી કરવામાં આવ્યો છે અને ૪૫ કિલોની ભેગનો ભાવ ૨૪૨/- રૂપિયા નક્કી કરવામાં

આવ્યો છે. જ્યારે ફતેપુરાના સુખસર, બલૈયા, ઘુઘસ તેમજ ફતેપુરા નગરમાં આવેલા એઓ સંચાલકો તેમજ વેપારીઓ ખેડૂતો પાસે થી બમણો ભાવ વસૂલી ખાતરની કાળાબજારી કરી રહ્યા છે. હાલ ફતેપુરા તાલુકામાં એઓ સંચાલકો અને વેપારીઓ ખેડૂતો પાસે ૩૦૦ થી લઈને ૫૦૦ રૂપિયા સુધીના ઊંચા ભાવે ખાતરનું વેચાણ કરી રહ્યા છે. છતાં તંત્ર ઘોર નિંદ્રામાં છે કે પછી આવા સંચાલકો પાસે થી મોટા પ્રમાણમાં મલાઈ મળી રહી હોવા થી તંત્ર ચૂપ બેઠું છે. તેવા અનેક સવાલો ખેડૂતોમાં ઊભા થઈ રહ્યા છે. ત્યારે આવા એઓ સંચાલકો અને વેપારીઓ વિરૂદ્ધ ક્યારે તંત્ર પગલા લે છે, તે તો આવનાર સમય જ બતાવશે. પરંતુ હાલ તો આદિવાસી ગરીબ ખેડૂતને ઊંચા દરે ખાતર ખરીદવા સિવાય કોઈ પણ ઉપાય નથી.

દે.બારીયા શહેર માંથી પસાર થતો મકાન વિભાગના રોડ ઉપર ખાડા પુરવા માટે કોંગ્રેસ પ્રમુખે ગાંધીગીરી કરી હતી. હવે આમ આદમી પાર્ટી ગાંધીગીરી કરે

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેર માંથી પસાર થતો રોડ જે પાવાગઢના યાત્રાળુઓ માટે શોર્ટકટનો માર્ગ છે. જેથી હજારો પાવાગઢના યાત્રાળુઓ પસાર થાય છે, તે રોડ ઉપર પસાર થતો રોડ ઉપર વાસ્તવિકતા કંઈ અલગ છે. અત્રે ઉલ્લેખનિય છે કે, સંચાલકોના નાકે થી બે દરવાજા સુધીના રોડ ઉપર ખાડામાં રોડ છે કે પછી રોડમાં ખાડા છે. તે સમજાતું નથી. આ રોડને બને લગભગ આઠ થી દસ વર્ષ થયા તેના બાદ ત્રણ વર્ષ સુધ કોન્ટ્રાક્ટરની ફરજમાં આવે છે. તેનું સમારકામ કરે પરંતુ હવે તો આમ આદમી પાર્ટીના ઝાલોદના આદમી પાર્ટીના ઝાલોદના વિધાનસભાના ઉમેદવાર ગરાસીયાના નેતૃત્વમાં ખાડાઓનું પૂરણ કરવા માટે તગારા-પાવડા લઈને ખાડાઓ ભરીને પ્રતિકાત્મક વિરોધ દર્શાવ્યો હતો. તે મુજબ દે.બારીયામાં પસાર થતો હાઈવે રોડ જેમાં મસમોટા ખાડા પડી ગયા હોવાથી પાવાગઢના યાત્રાળુઓને હાલાકી વેઠવી પડે છે. જેથી આમ આદમી પાર્ટી સક્રિય થાય અને આ ખાડાઓનું પૂરણ કરવા માટે ડુંક સમયમાં કાર્યક્રમ બનાવે તેવી અવજવર કરતી આમ જનતાને આશા છે. જે આમ

દાહોદ જિલ્લા નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળના પ્રમુખ રતનસિંહ રાહોડના અધ્યક્ષ સ્થાને અને મહેન્દ્રકુમાર નળવાયા નિવૃત્ત સંયુક્ત આદિજાતિ કમિશનર ગાંધીનગર તથા અશોકભાઈ સરપંચ ગરબાડા, સબુલભાઈ પરમાર નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળ ગરબાડા તાલુકા, દાહોદ જિલ્લા નિવૃત્ત કર્મચારી સેવા મંડળ ઉપ પ્રમુખ છોટુભાઈ ભામણીયા, ડો.નિખિલ પટેલના મુખ્ય મહેમાન પદે મળી હતી. જેમાં ગત વર્ષના વાર્ષિક હિસાબો અને પ્રોસિડિંગનું વાંચન, સાથે આગામી ત્રણ વર્ષ માટે નવી કારોબારીની રચના કરવામાં આવી.

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના પાંચવાડા ગામના એક વ્યક્તિને પોતાની મોટર સાયકલના થયેલ અકસ્માતમાં તેઓએ લીધેલી વીમા પોલીસી સાથે છેડછાડ કરી સુધારાવધારા કરાવી બનાવટી વીમા પોલીસીના દસ્તાવેજ બનાવી તેનો સાચા તરીકે પોલીસ સ્ટેશનમાં રજૂ કરતા તે વીમા પોલીસીની ચકાસણીમાં વીમા પોલીસીના દસ્તાવેજ બનાવટી હોવાનું બહાર

દાહોદ બે IPS અધિકારીઓની બદલી થતાં પોલીસ પરિવારે વિદાય સમારંભ યોજ્યો

દાહોદ, ગુજરાત સરકારે તાજેતરમાં ૭૦ જેટલા આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીનો ગંજકો ચીપ્થો હતો. જેમાં દાહોદ એસપી બલરામ મીલાની અમદાવાદ વેસ્ટન રેલવેમાં બદલી કરવામાં આવી હતી, તો એસપી તરીકે પ્રથમ પોસ્ટિંગમાં દાહોદમાં ફરજ બજાવી ટૂંકા ગાળાના કાર્યકાળમાં પોલીસ અધિકાર તરીકે પ્રમોશન મેળવી દાહોદમાં નામના મેળવનાર નવનિયુક્ત એસ.પી. જગદીશ બાંગરવાની વડોદરા સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે બદલી કરવામાં આવી હતી. જોકે, રાજ્ય વ્યાપી આ બદલીઓના દોરમાં હેપ્પી જગદીશ બાંગરવાને તો પ્રમોશન મળતા તેમની બદલી તો સ્વાભાવિક હતી. પરંતુ ૧૪ માસના ટૂંકા ગાળામાં દરેક પરિસ્થિતિમાં એક પરફેક્ટ ટ્રેનરની જેમ સકારાત્મક અભિગમ સાથે પોલીસના પ્રત્યેક અથવા ગુનાખોરીના પ્રત્યેક કુનેહર્ષર્ષક સુધી દાહોદ પોલીસને સતત પ્રેમ, હૂંફ તેમજ માર્ગદર્શક તરીકેની ભૂમિકામાં રહેનાર એસપી બલરામ મીલાની બદલીએ સૌ કોઈને ચોકવાળી દીધા હતા. જોકે, સરકારી મહેકમમાં બદલી અને બદલી તો

વિદાય સમારંભમાં દાહોદ કલેક્ટર ડો. હર્ષદ ગોસાવી તેમજ તેમની ધર્મ પત્ની, પ્રાચોજના વહીવટદાર સ્મિત લોઢા તેમજ તેમની ધર્મપત્ની વિશાખા જૈન, રીટે દાહોદ પોલીસની છબી વધુ ઉજવી કરવાનું ભગીરથી કાર્ય કર્યું છે. ત્યારે જે પ્રકારે બંને પોલીસ અધિકારીઓએ પોલીસ પરિવારમાં એક આદર્શ અધિકારીની અમિટ છાપ છોડી છે, તેવા અધિકારીઓને પણ ગૌરવ અનુભવાય તે રીતે દાહોદ પોલીસ પરિવારે હર્ષભેર વિદાયથી વધાવી લીધો હતો. જેમાં નેશનલ હાઈવે પર આવેલા અપંચિકા રિસોર્ટ પર પોલીસ પરિવાર દ્વારા ચોજવામાં આવેલા

દાહોદ, આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીનો ગંજકો ચીપ્થો હતો. જેમાં દાહોદ એસપી બલરામ મીલાની અમદાવાદ વેસ્ટન રેલવેમાં બદલી કરવામાં આવી હતી, તો એસપી તરીકે પ્રથમ પોસ્ટિંગમાં દાહોદમાં ફરજ બજાવી ટૂંકા ગાળાના કાર્યકાળમાં પોલીસ અધિકાર તરીકે પ્રમોશન મેળવી દાહોદમાં નામના મેળવનાર નવનિયુક્ત એસ.પી. જગદીશ બાંગરવાની વડોદરા સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે બદલી કરવામાં આવી હતી. જોકે, રાજ્ય વ્યાપી આ બદલીઓના દોરમાં હેપ્પી જગદીશ બાંગરવાને તો પ્રમોશન મળતા તેમની બદલી તો સ્વાભાવિક હતી. પરંતુ ૧૪ માસના ટૂંકા ગાળામાં દરેક પરિસ્થિતિમાં એક પરફેક્ટ ટ્રેનરની જેમ સકારાત્મક અભિગમ સાથે પોલીસના પ્રત્યેક અથવા ગુનાખોરીના પ્રત્યેક કુનેહર્ષર્ષક સુધી દાહોદ પોલીસને સતત પ્રેમ, હૂંફ તેમજ માર્ગદર્શક તરીકેની ભૂમિકામાં રહેનાર એસપી બલરામ મીલાની બદલીએ સૌ કોઈને ચોકવાળી દીધા હતા. જોકે, સરકારી મહેકમમાં બદલી અને બદલી તો

દાહોદ, આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીનો ગંજકો ચીપ્થો હતો. જેમાં દાહોદ એસપી બલરામ મીલાની અમદાવાદ વેસ્ટન રેલવેમાં બદલી કરવામાં આવી હતી, તો એસપી તરીકે પ્રથમ પોસ્ટિંગમાં દાહોદમાં ફરજ બજાવી ટૂંકા ગાળાના કાર્યકાળમાં પોલીસ અધિકાર તરીકે પ્રમોશન મેળવી દાહોદમાં નામના મેળવનાર નવનિયુક્ત એસ.પી. જગદીશ બાંગરવાની વડોદરા સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે બદલી કરવામાં આવી હતી. જોકે, રાજ્ય વ્યાપી આ બદલીઓના દોરમાં હેપ્પી જગદીશ બાંગરવાને તો પ્રમોશન મળતા તેમની બદલી તો સ્વાભાવિક હતી. પરંતુ ૧૪ માસના ટૂંકા ગાળામાં દરેક પરિસ્થિતિમાં એક પરફેક્ટ ટ્રેનરની જેમ સકારાત્મક અભિગમ સાથે પોલીસના પ્રત્યેક અથવા ગુનાખોરીના પ્રત્યેક કુનેહર્ષર્ષક સુધી દાહોદ પોલીસને સતત પ્રેમ, હૂંફ તેમજ માર્ગદર્શક તરીકેની ભૂમિકામાં રહેનાર એસપી બલરામ મીલાની બદલીએ સૌ કોઈને ચોકવાળી દીધા હતા. જોકે, સરકારી મહેકમમાં બદલી અને બદલી તો

દાહોદ, આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીનો ગંજકો ચીપ્થો હતો. જેમાં દાહોદ એસપી બલરામ મીલાની અમદાવાદ વેસ્ટન રેલવેમાં બદલી કરવામાં આવી હતી, તો એસપી તરીકે પ્રથમ પોસ્ટિંગમાં દાહોદમાં ફરજ બજાવી ટૂંકા ગાળાના કાર્યકાળમાં પોલીસ અધિકાર તરીકે પ્રમોશન મેળવી દાહોદમાં નામના મેળવનાર નવનિયુક્ત એસ.પી. જગદીશ બાંગરવાની વડોદરા સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે બદલી કરવામાં આવી હતી. જોકે, રાજ્ય વ્યાપી આ બદલીઓના દોરમાં હેપ્પી જગદીશ બાંગરવાને તો પ્રમોશન મળતા તેમની બદલી તો સ્વાભાવિક હતી. પરંતુ ૧૪ માસના ટૂંકા ગાળામાં દરેક પરિસ્થિતિમાં એક પરફેક્ટ ટ્રેનરની જેમ સકારાત્મક અભિગમ સાથે પોલીસના પ્રત્યેક અથવા ગુનાખોરીના પ્રત્યેક કુનેહર્ષર્ષક સુધી દાહોદ પોલીસને સતત પ્રેમ, હૂંફ તેમજ માર્ગદર્શક તરીકેની ભૂમિકામાં રહેનાર એસપી બલરામ મીલાની બદલીએ સૌ કોઈને ચોકવાળી દીધા હતા. જોકે, સરકારી મહેકમમાં બદલી અને બદલી તો

દાહોદ, આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીનો ગંજકો ચીપ્થો હતો. જેમાં દાહોદ એસપી બલરામ મીલાની અમદાવાદ વેસ્ટન રેલવેમાં બદલી કરવામાં આવી હતી, તો એસપી તરીકે પ્રથમ પોસ્ટિંગમાં દાહોદમાં ફરજ બજાવી ટૂંકા ગાળાના કાર્યકાળમાં પોલીસ અધિકાર તરીકે પ્રમોશન મેળવી દાહોદમાં નામના મેળવનાર નવનિયુક્ત એસ.પી. જગદીશ બાંગરવાની વડોદરા સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે બદલી કરવામાં આવી હતી. જોકે, રાજ્ય વ્યાપી આ બદલીઓના દોરમાં હેપ્પી જગદીશ બાંગરવાને તો પ્રમોશન મળતા તેમની બદલી તો સ્વાભાવિક હતી. પરંતુ ૧૪ માસના ટૂંકા ગાળામાં દરેક પરિસ્થિતિમાં એક પરફેક્ટ ટ્રેનરની જેમ સકારાત્મક અભિગમ સાથે પોલીસના પ્રત્યેક અથવા ગુનાખોરીના પ્રત્યેક કુનેહર્ષર્ષક સુધી દાહોદ પોલીસને સતત પ્રેમ, હૂંફ તેમજ માર્ગદર્શક તરીકેની ભૂમિકામાં રહેનાર એસપી બલરામ મીલાની બદલીએ સૌ કોઈને ચોકવાળી દીધા હતા. જોકે, સરકારી મહેકમમાં બદલી અને બદલી તો

દાહોદ, આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીનો ગંજકો ચીપ્થો હતો. જેમાં દાહોદ એસપી બલરામ મીલાની અમદાવાદ વેસ્ટન રેલવેમાં બદલી કરવામાં આવી હતી, તો એસપી તરીકે પ્રથમ પોસ્ટિંગમાં દાહોદમાં ફરજ બજાવી ટૂંકા ગાળાના કાર્યકાળમાં પોલીસ અધિકાર તરીકે પ્રમોશન મેળવી દાહોદમાં નામના મેળવનાર નવનિયુક્ત એસ.પી. જગદીશ બાંગરવાની વડોદરા સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે બદલી કરવામાં આવી હતી. જોકે, રાજ્ય વ્યાપી આ બદલીઓના દોરમાં હેપ્પી જગદીશ બાંગરવાને તો પ્રમોશન મળતા તેમની બદલી તો સ્વાભાવિક હતી. પરંતુ ૧૪ માસના ટૂંકા ગાળામાં દરેક પરિસ્થિતિમાં એક પરફેક્ટ ટ્રેનરની જેમ સકારાત્મક અભિગમ સાથે પોલીસના પ્રત્યેક અથવા ગુનાખોરીના પ્રત્યેક કુનેહર્ષર્ષક સુધી દાહોદ પોલીસને સતત પ્રેમ, હૂંફ તેમજ માર્ગદર્શક તરીકેની ભૂમિકામાં રહેનાર એસપી બલરામ મીલાની બદલીએ સૌ કોઈને ચોકવાળી દીધા હતા. જોકે, સરકારી મહેકમમાં બદલી અને બદલી તો

દાહોદ, આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીનો ગંજકો ચીપ્થો હતો. જેમાં દાહોદ એસપી બલરામ મીલાની અમદાવાદ વેસ્ટન રેલવેમાં બદલી કરવામાં આવી હતી, તો એસપી તરીકે પ્રથમ પોસ્ટિંગમાં દાહોદમાં ફરજ બજાવી ટૂંકા ગાળાના કાર્યકાળમાં પોલીસ અધિકાર તરીકે પ્રમોશન મેળવી દાહોદમાં નામના મેળવનાર નવનિયુક્ત એસ.પી. જગદીશ બાંગરવાની વડોદરા સેન્ટ્રલ જેલ ખાતે બદલી કરવામાં આવી હતી. જોકે, રાજ્ય વ્યાપી આ બદલીઓના દોરમાં હેપ્પી જગદીશ બાંગરવાને તો પ્રમોશન મળતા તેમની બદલી તો સ્વાભાવિક હતી. પરંતુ ૧૪ માસના ટૂંકા ગાળામાં દરેક પરિસ્થિતિમાં એક પરફેક્ટ ટ્રેનરની જેમ સકારાત્મક અભિગમ સાથે પોલીસના પ્રત્યેક અથવા ગુનાખોરીના પ્રત્યેક કુનેહર્ષર્ષક સુધી દાહોદ પોલીસને સતત પ્રેમ, હૂંફ તેમજ માર્ગદર્શક તરીકેની ભૂમિકામાં રહેનાર એસપી બલરામ મીલાની બદલીએ સૌ કોઈને ચોકવાળી દીધા હતા. જોકે, સરકારી મહેકમમાં બદલી અને બદલી તો

